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Baromètre d'intentions de vote et du candidat jugé 

le plus marquant de la semaine dans le cadre de la 

campagne pour l’élection présidentielle –
Vague 5

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://upload.wikimedia.org/wikipedia/fr/9/9c/LCP_Logo.svg&imgrefurl=http://fr.wikipedia.org/wiki/Fichier:LCP_Logo.svg&usg=__Z_amtFfXTEhxS9PA4pbDQ4vbM0g=&h=300&w=700&sz=18&hl=fr&start=3&sig2=QCNdI170elGVllztKOKSHQ&zoom=1&tbnid=DlSrc1wWU6urmM:&tbnh=60&tbnw=140&ei=_FJwT_XTBcu7hAfnmr2uBw&prev=/search?q=lcp&um=1&hl=fr&sa=N&tbm=isch&um=1&itbs=1


Méthodologie d’enquête
• Enquête réalisée en ligne du 22 au 26 mars 2012. Echantillon de 1231 individus inscrits

sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e) et, pour les intentions de

vote, vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne

peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du

scrutin.

• Les rappels proviennent d’une enquête réalisée en ligne pour VSD, Baromètre d’intentions de vote :  
– Vague 4 : du 15 au 19 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1097 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 3 : du 1er au 5 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 975 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 2 : du 09 au 13 février 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 954 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 1 : du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales
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L’intérêt pour la campagne présidentielle 
française 
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Intérêt pour la campagne présidentielle française 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

Sous-total Intéressé : 76% (-1) 

Hommes : 79% (-3)

65 ans et plus : 82% (-4)

Diplôme supérieur à Bac + 2 : 79% (-1)

Sympathisants de Gauche : 84% (-1)

Sympathisants de Droite : 79% (-4)

Sous-total Pas 

intéressé : 24% (+1)



Evolution de l’intérêt pour la campagne présidentielle
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Résultats détaillés

Total

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat

Statut 

d'occupation 
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 76% 79% 72% 77% 71% 71% 77% 82% 72% 73% 66% 77% 78% 76% 76% 70% 78% 75% 76% 75%

Très intéressé 31% 36% 26% 28% 23% 26% 36% 40% 30% 31% 22% 32% 36% 27% 33% 23% 36% 30% 34% 28%

Plutôt intéressé 45% 43% 46% 49% 48% 45% 41% 42% 43% 42% 45% 45% 43% 49% 43% 47% 42% 45% 43% 46%

ST Pas intéressé 24% 21% 28% 23% 29% 29% 23% 18% 28% 27% 34% 23% 22% 24% 24% 30% 22% 25% 24% 25%

Plutôt pas intéressé 19% 17% 22% 20% 23% 21% 19% 16% 22% 22% 21% 18% 17% 20% 19% 24% 17% 20% 20% 19%

Pas du tout intéressé 5% 3% 6% 3% 6% 8% 4% 2% 6% 5% 13% 4% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 6%
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Résultats détaillés

Total

Catégorie socio-professionnelle de l'interviewé Statut d'activité de l'interviewé Niveau de diplôme
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 76% 77% 77% 77% 69% 69% 71% 73% 72% 75% 80% 73% 76% 73% 79%

Très intéressé 31% 33% 36% 29% 22% 22% 18% 27% 27% 26% 38% 28% 31% 23% 38%

Plutôt intéressé 45% 44% 41% 48% 47% 46% 53% 46% 45% 49% 42% 44% 45% 50% 40%

ST Pas intéressé 24% 23% 23% 23% 31% 31% 29% 27% 28% 25% 20% 27% 24% 27% 21%

Plutôt pas intéressé 19% 18% 18% 17% 26% 27% 22% 22% 23% 20% 16% 21% 18% 20% 19%

Pas du tout intéressé 5% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 7% 2%
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Résultats détaillés

Total

Proximité politique

Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007

Intentions de vote pour le 1er tour 

de l'élection présidentielle
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 76% 83% 74% 84% 87% 85% 73% 82% 78% 79% 81% 76% 54% 76% 82% 76% 75% 73% 82% 84% 77% 74% 80% 69%

Très intéressé 31% 37% 13% 39% 43% 41% 26% 28% 37% 39% 41% 32% 13% 26% 39% 28% 35% 30% 36% 37% 24% 26% 38% 27%

Plutôt intéressé 45% 46% 61% 45% 44% 44% 46% 54% 41% 40% 39% 44% 41% 50% 43% 48% 41% 43% 46% 47% 54% 48% 42% 42%

ST Pas intéressé 24% 17% 26% 16% 13% 15% 27% 18% 22% 21% 19% 24% 46% 24% 18% 24% 25% 27% 18% 16% 23% 26% 20% 31%

Plutôt pas intéressé 19% 14% 14% 14% 11% 12% 26% 16% 19% 17% 16% 22% 33% 13% 16% 21% 20% 23% 15% 16% 21% 22% 16% 23%

Pas du tout intéressé 5% 3% 12% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 13% 10% 3% 2% 5% 4% 3% 1% 1% 4% 3% 8%
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Résultats détaillés

Total
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de François Bayrou face 
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Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de Nicolas Sarkozy face 

aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de Marine Le Pen face 

aux événements de 

Toulouse
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 76% 84% 78% 62% 81% 78% 46% 82% 82% 55% 79% 78% 44% 79% 82% 48%

Très intéressé 31% 39% 37% 16% 34% 37% 8% 34% 40% 15% 34% 33% 8% 33% 36% 11%

Plutôt intéressé 45% 46% 41% 46% 47% 41% 38% 48% 42% 40% 45% 45% 36% 45% 46% 37%

ST Pas intéressé 24% 16% 22% 38% 19% 22% 54% 18% 18% 45% 21% 22% 56% 21% 18% 52%

Plutôt pas intéressé 19% 14% 17% 29% 16% 17% 39% 16% 15% 34% 17% 18% 40% 17% 15% 39%

Pas du tout intéressé 5% 1% 5% 9% 3% 5% 15% 3% 3% 12% 3% 5% 16% 4% 3% 13%
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Jean-Luc Mélenchon et Nicolas Sarkozy sont désignés comme les candidats les plus 

marquants de la semaine
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Les candidats marquants selon la proximité politique
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Résultats détaillés

Total

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 29% 35% 23% 23% 19% 26% 35% 35% 30% 31% 25% 29% 30% 26% 29% 24% 31% 29% 30% 27%

Nicolas Sarkozy 22% 23% 21% 19% 21% 19% 19% 30% 20% 20% 15% 23% 26% 20% 22% 20% 22% 22% 24% 20%

Marine Le Pen 8% 7% 9% 16% 8% 7% 7% 6% 9% 9% 11% 8% 8% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 10%

François Hollande 6% 5% 7% 15% 10% 4% 5% 2% 6% 6% 9% 5% 4% 8% 7% 11% 5% 5% 4% 8%

François Bayrou 3% 3% 4% 1% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 4% 3%

Eva Joly 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% -

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% - - - - - 2% - - - 1% 1% 1% - - - 1% 1% -

Jacques Cheminade - 1% - 1% - - - - - - 1% - - - - - 1% - - -

Nathalie Arthaud - - - - - - 1% - - - - - - 1% - - - - - -

Aucun 29% 23% 34% 23% 32% 36% 27% 21% 30% 29% 36% 28% 25% 33% 29% 36% 27% 28% 29% 29%
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Résultats détaillés

Total

Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé

Statut d'activité de 

l'interviewé
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 29% 31% 33% 29% 24% 26% 18% 28% 24% 35% 31% 26% 23% 29% 34% 33% 38% 29% 17% 20% 5%

Nicolas Sarkozy 22% 19% 21% 16% 18% 18% 17% 18% 21% 11% 27% 21% 26% 17% 23% 25% 30% 22% 13% 15% 6%

Marine Le Pen 8% 7% 5% 10% 10% 9% 16% 9% 9% 8% 8% 12% 7% 9% 5% 9% 8% 9% 6% 6% 6%

François Hollande 6% 6% 5% 7% 8% 9% 2% 7% 6% 8% 5% 5% 6% 7% 5% 7% 8% 6% 3% 3% 4%

François Bayrou 3% 3% 4% 2% 3% 4% - 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 3% -

Eva Joly 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - - 2% 1% 1% 1% 1% 1% -

Philippe Poutou 1% 1% 2% - - - - 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 1% - - - - - - - - - 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% -

Jacques Cheminade - - - - - - 2% - - - - - - - - - 1% - - - -

Nathalie Arthaud - - - 1% - - 3% - 1% - - 1% - - - - - - - - 2%

Aucun 29% 30% 27% 34% 35% 34% 40% 32% 33% 31% 24% 31% 33% 31% 23% 20% 11% 26% 55% 50% 75%
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Résultats détaillés

Total

Proximité politique

Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007

Intentions de vote pour le 1er tour 

de l'élection présidentielle
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 29% 48% 40% 49% 65% 40% 48% 27% 13% 14% 11% 10% 15% 48% 38% 35% 13% 9% 67% 41% 34% 23% 14% 10%

Nicolas Sarkozy 22% 6% 3% 7% 6% 8% 3% 22% 48% 60% 64% 23% 15% 3% 6% 17% 55% 27% 5% 7% 3% 19% 64% 16%

Marine Le Pen 8% 4% 9% 4% 3% 3% 7% 7% 14% 2% 2% 41% 8% 7% 5% 5% 5% 29% 2% 4% 3% 4% 2% 38%

François Hollande 6% 11% - 12% 4% 17% 7% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 13% 4% 1% 1% 3% 16% 2% 5% 2% 1%

François Bayrou 3% 2% - 2% 1% 3% - 15% 2% 3% 3% 1% 2% - 4% 8% 1% 3% 1% 3% - 15% 2% 2%

Eva Joly 1% 2% 3% 2% 2% 1% 7% - - - - - 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 14% - 1% -

Philippe Poutou 1% 1% - 2% 2% - 5% 1% - - - - - - 2% - - - 1% - 6% 1% - -

Nicolas Dupont-Aignan 1% - - - 1% - - - 2% 3% 2% - - 2% - 1% 1% - 1% - - - 1% 1%

Jacques Cheminade - 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - - - - - - - - 1% 1% - - - -

Nathalie Arthaud - 1% 11% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1%

Aucun 29% 23% 35% 21% 15% 26% 22% 23% 18% 16% 15% 23% 56% 38% 30% 28% 23% 30% 19% 27% 39% 33% 15% 31%
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Résultats détaillés

Total

Jugement sur l'attitude 

de Jean-Luc Mélenchon 

face aux événements de 

Toulouse
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de François Hollande 
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Jugement sur l'attitude 

de François Bayrou face 

aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de Nicolas Sarkozy face 

aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de Marine Le Pen face 

aux événements de 

Toulouse
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 29% 50% 15% 15% 36% 19% 18% 34% 26% 23% 27% 39% 17% 23% 38% 18%

Nicolas Sarkozy 22% 16% 34% 19% 18% 38% 8% 18% 35% 12% 32% 4% 1% 29% 22% 7%

Marine Le Pen 8% 4% 16% 6% 7% 12% 6% 8% 9% 7% 8% 10% 4% 17% 2% 3%

François Hollande 6% 6% 4% 7% 7% 3% 7% 6% 4% 7% 4% 9% 9% 3% 7% 8%

François Bayrou 3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 6% 1% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 5%

Eva Joly 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% - 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% - 2% - 1% 1% -

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% -

Jacques Cheminade - - - - - - - - - - - 1% - - 1% -

Nathalie Arthaud - - - 1% - 1% 1% - - 1% - 1% - - - -

Aucun 29% 18% 23% 47% 26% 21% 57% 26% 20% 47% 23% 29% 65% 22% 24% 58%
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Jean-Luc Mélenchon)  

« Impressionnante manifestation populaire à la Bastille, découverte d'un orateur plaisant aux accents gaulliens, propositions

proches des attentes du quotidien. »

« La "prise" de la Bastille, VIème République, rejet du fascisme. »

« Le rassemblement à la Bastille dimanche dernier a rassemblé beaucoup plus de personnes que prévu et a étonné bon nombre

de personnes. Aussi, contrairement à d'autres candidats, il a préféré continuer la campagne présidentielle malgré les

évènements de Toulouse afin de ne pas les instrumentaliser et ne pas être instrumentalisé par ceux-ci. Enfin, et encore

contrairement à d'autres candidats, il n'a pas stigmatisé des franges de la population française sur l'intégrisme, ce que

j'apprécie particulièrement. »

« Sa cote augmente dans les sondages ; il apparait de plus en plus comme un candidat crédible ; ses explications médiatiques

sont claires. »

« C' est un candidat très présent qui conduit une campagne très active autour de ses sympathisants, une campagne différente

des autres candidats, une campagne décalée en somme. Il hisse son partie vers le haut pour l'instant. »

« Il a des mots justes qui correspondent à ce que je pense de la vie en société. Par ailleurs il est le seul à ne pas avoir tenté de

"récupérer" les événements de Toulouse. »

« C'est un excellent tribun, enthousiaste et qui a des convictions très fortes... »

Jean-Luc Mélenchon a marqué les Français par sa « prise » de la Bastille et sa position face 

aux événements de Toulouse



Nicolas Sarkozy a marqué les Français par son attitude dans le contexte des événements de 

Toulouse  et son rôle de Président-candidat
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Nicolas Sarkozy)  

« Son attitude face au tueur de Toulouse : il a su être le chef d‘Etat qu'il fallait. D'ailleurs je n'ai pas entendu de critiques sur

son attitude et ses décisions, ce qui est plutôt rare pour ne pas dire exceptionnel. »

« Réactions face aux événements de Toulouse tout à fait adaptées contrairement aux autres qui ont tenté d’en profiter pour

faire leur "promo" de façon déplacée en évoquant notamment la responsabilité du gouvernement actuel dans cette affaire. »

« Il a été le plus présent médiatiquement. En raison de l'actualité (Toulouse), il est beaucoup intervenu, certes en tant que

Président, mais il reste toujours candidat. »

« Sa dignité de chef d'état et son comportement d'homme. »

« Sa façon de voir et de dire les choses. Sa pratique dans la politique. Ses erreurs du passé font de lui un homme capable

d'appréhender l'avenir. Sa capacité à être un véritable homme d'état. »

« C'est le plus convaincant et le plus crédible dans son rôle de Président de la République ».

« Il mène à la fois sa campagne et son rôle de Président. »

« Bonne gestion de la crise terroriste. »

« Il remonte dans les sondages sur le même terrain qu'en 2007 : l'insécurité. »
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 1/4)

Total
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 13% 11% 15% 15% 16% 15% 15% 6% 16% 16% 19% 11% 9% 14% 17% 18% 16% 10% 10% 17%

François Hollande 27% 27% 27% 28% 32% 28% 32% 16% 30% 29% 36% 25% 23% 30% 30% 33% 29% 25% 25% 29%

Eva Joly 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

François Bayrou 11% 13% 9% 7% 14% 10% 11% 13% 12% 13% 7% 10% 10% 11% 12% 10% 12% 11% 12% 10%

Nicolas Sarkozy 28% 27% 29% 30% 20% 21% 22% 46% 23% 24% 17% 31% 36% 23% 24% 16% 27% 31% 32% 22%

Marine Le Pen 16% 16% 16% 18% 15% 18% 14% 15% 14% 13% 17% 17% 17% 18% 12% 19% 10% 19% 15% 17%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 2/4)

Total
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 13% 12% 11% 13% 21% 23% 14% 17% 15% 23% 8% 13% 15% 12% 13% 14% 14% 13% 11% 11% 12%

François Hollande 27% 36% 35% 37% 27% 27% 28% 32% 31% 35% 22% 24% 25% 27% 30% 29% 30% 28% 20% 23% 7%

Eva Joly 3% 6% 6% 5% 1% 1% - 3% 2% 5% 3% 2% 2% 1% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 1%

François Bayrou 11% 12% 14% 10% 8% 9% 5% 10% 10% 9% 12% 7% 8% 11% 15% 10% 9% 12% 13% 13% 12%

Nicolas Sarkozy 28% 22% 27% 17% 20% 22% 12% 20% 24% 11% 36% 26% 29% 28% 29% 29% 32% 26% 25% 25% 29%

Marine Le Pen 16% 11% 7% 16% 20% 18% 31% 16% 15% 16% 17% 23% 20% 21% 6% 14% 13% 15% 23% 20% 38%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 3/4)

Total
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Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 13% 28% 47% 27% 74% 11% 13% - 1% - - 1% 12% 60% 13% 9% 2% -

François Hollande 27% 58% 9% 61% 22% 82% 39% 9% 1% 2% 1% - 16% 17% 72% 22% 2% -

Eva Joly 3% 6% 6% 6% - - 34% 1% - - - - 3% 3% 3% 3% 1% -

François Bayrou 11% 3% - 4% 1% 2% 13% 68% 4% 6% 3% - 11% 3% 3% 37% 3% 1%

Nicolas Sarkozy 28% 1% - 1% 2% - 2% 15% 63% 84% 90% 11% 27% 2% 1% 18% 82% 16%

Marine Le Pen 16% 2% 13% 2% 1% 3% - 7% 29% 5% 5% 88% 27% 9% 6% 8% 9% 84%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 4/4)
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 13% 24% 1% 9% 13% 11% 16% 16% 8% 15% 9% 25% 13% 7% 18% 13%

François Hollande 27% 34% 17% 27% 39% 4% 24% 33% 19% 26% 21% 43% 31% 16% 36% 26%

Eva Joly 3% 3% 3% 3% 4% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 5% 5% 2% 4% 4%

François Bayrou 11% 10% 10% 13% 12% 9% 13% 17% 3% 10% 11% 9% 17% 10% 10% 17%

Nicolas Sarkozy 28% 18% 42% 27% 19% 50% 18% 16% 47% 23% 39% - 13% 29% 29% 22%

Marine Le Pen 16% 9% 25% 17% 11% 23% 23% 12% 18% 21% 16% 15% 21% 35% 1% 15%
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle de 2012 -
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Reports de voix des électeurs potentiels de François Bayrou au premier tour

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

38%
42%

56%
62%

55%
62%

58%

44%
38%

45%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

vague 1 (19-22 

janvier)

Vague 2 (9-13 

février)

Vague 3 (1er au 5 

mars)

Vague 4 (15 au 19 

mars)

Vague 5 (22 au 26 

mars)

en faveur de François Hollande en faveur de Nicolas Sarkozy



Reports de voix des électeurs potentiels de Marine Le Pen au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/4)

Total

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 54% 54% 54% 50% 64% 62% 61% 32% 62% 61% 72% 50% 42% 60% 60% 71% 56% 50% 50% 61%

Nicolas Sarkozy 46% 46% 46% 50% 36% 38% 39% 68% 38% 39% 28% 50% 58% 40% 40% 29% 44% 50% 50% 39%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/4)

Total

Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé

Statut d'activité de 

l'interviewé
Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 54% 65% 60% 70% 62% 61% 72% 64% 60% 74% 43% 53% 52% 51% 57% 55% 55% 56% 49% 51% 38%

Nicolas Sarkozy 46% 35% 40% 30% 38% 39% 28% 36% 40% 26% 57% 47% 48% 49% 43% 45% 45% 44% 51% 49% 62%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/4)

Total

Proximité politique

Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007

Intentions de vote pour le 1er tour 

de l'élection présidentielle
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 54% 97% 95% 98% 97% 98% 94% 48% 6% 4% 1% 17% 45% 95% 98% 58% 4% 16% 93% 100% 93% 55% 0% 27%

Nicolas Sarkozy 46% 3% 5% 2% 3% 2% 6% 52% 94% 96% 99% 83% 55% 5% 2% 42% 96% 84% 7% 0% 7% 45% 100% 73%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 4/4)

Total

Jugement sur l'attitude 

de Jean-Luc Mélenchon 

face aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de François Hollande 

face aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de François Bayrou face 

aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude 

de Nicolas Sarkozy face 

aux événements de 

Toulouse

Jugement sur l'attitude de 

Marine Le Pen face aux 

événements de Toulouse
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 54% 72% 30% 53% 70% 15% 55% 68% 35% 55% 40% 98% 64% 40% 63% 57%

Nicolas Sarkozy 46% 28% 70% 47% 30% 85% 45% 32% 65% 45% 60% 2% 36% 60% 37% 43%


